

Informazione Regolamentata n. 0808-5-2021

Data/Ora Ricezione 05 Marzo 2021 14:43:10

MTA

Societa' : PIERREL

Identificativo : 143151

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : PIERRELN01 - Citaredo

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 05 Marzo 2021 14:43:10

Data/Ora Inizio : 05 Marzo 2021 14:43:11

Diffusione presunta

Oggetto : Pierrel S.p.A.: Aggiornamento calendario

eventi societari

## Testo del comunicato

Pierrel S.p.A.: Aggiornamento calendario eventi societari





## **COMUNICATO STAMPA**

## Aggiornamento calendario eventi societari

Capua, 5 marzo 2021 – Anche ai sensi dell'articolo 2.6.2 del Regolamento di Borsa Italiana S.p.A., Pierrel S.p.A. (la "**Società**") comunica che, a parziale modifica e integrazione di quanto indicato nel comunicato stampa pubblicato dalla Società in data 23 dicembre 2020, disponibile sul sito internet della Società all'indirizzo <u>www.pierrelgroup.com</u>, sezione *Stampa, Comunicati Stampa*, a cui si rimanda per ulteriori informazioni, la riunione del Consiglio di Amministrazione della Società per l'approvazione del progetto di bilancio per l'esercizio al 31 dicembre 2020 non si terrà nella settimana tra il 24 e il 31 marzo 2021, ma il giorno 10 marzo 2021.

\* \* \*

**Pierrel S.p.A.** è specializzata nella produzione di specialità farmaceutiche (*Divisione Contract Manufacturing*) e nello sviluppo, registrazione e *licensing* di nuovi farmaci e dispositivi medici (*Divisione Pharma*).

Il Gruppo Pierrel - quotato al mercato MTA organizzato e gestito da Borsa Italiana - vanta un'esperienza di oltre 70 anni nel settore farmaceutico ed è uno dei principali produttori europei di anestetici locali e dentali.

Pierrel è proprietaria di uno stabilimento produttivo a Capua, nei pressi di Napoli (Italia), che ha ricevuto l'autorizzazione da parte dell'EMA ("European Medicines Agency") e della FDA ("Food and Drug Administration") per la produzione in asepsi di farmaci ad uso iniettabile.

La controllata Pierrel Pharma S.r.l. ha registrato e distribuisce l'anestetico dentale Orabloc® in Canada, USA, Russia ed Europa. La sede legale di Pierrel S.p.A. è a Capua (CE), Italia.

## Per ulteriori informazioni:

Pierrel S.p.A.

Investor Relator Dott. Fulvio Citaredo

E-mail: investor.relations@pierrelgroup.com

tel. +39 0823 626 111 fax +39 0823 626 228

Spriano Communication & Partners S.r.l.

Media Relations Cristina Tronconi

E-mail: ctronconi@sprianocommunication.com

tel. + 39 3460477901 Jacopo Ghirardi

E-mail: <u>ufficiostampa@sprianocommunication.com</u>

tel. +39 3337139257

Fine Comunicato n.0808-5	Numero di Pagine: 3